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 الطنبوري ) كمي (
 أ/ابراهيم الشامي

 عاصم طارق

 



 

 

 

 

الحل بداخل التجميع هو من حل ومراجعه الطلاب 

فقد يوجد اخطاء وان وجد الرجاء مساعدتنا في 

 مراجعته.

 -السلام عليكم و رحمة الله :

 بجروب نساعد فنسعدالتجميع خاص 

 

نرجو من الله بان نكون افدناكم ولا نريد منكم سوا 

 الدعاء بالتوفيق .

 

 جميع الاسئلة من تجميعات الشامي 

 

 

 

 -بسم الله نبدأ:



 

 

** لدى سلمى اختان هما ليلى و مريم فاذا كان عمر ليلى ينقص عن عمر 

سنوات فاوجد  5سنوات وعمر مريم يزيد عن عمر سلمى ب  3سلمى ب 

 سنه ؟ 58عمر سلمى اذا كان مجموع عمريهما = 

 35-د            30 -ج           28 -ب               25 -أ

نسخه فان ما توزعه سنويا يبلغ  600**اذا كانت جريدة توزع اسبوعيا 

 ــــــــــ ؟

 3600 -د         3000 -ج       2800 -ب          30000 -أ

و  50000ريال فاذا دفع  170000ان يشتري سيارة ثمنها  ** اراد خالد

 فكم شهر يستغرق ؟ 1500تقسيط الباقي على ان يدفع كل شهر اراد 

 شهر 24-شهر        د 60 -شهر       ج 50 -ب         شهر 80-أ

 ؟ دقيقة ما المسافه التي قطعها 100كلم/س خلال 24**يسير احمد بسرعه 

 28-د                40-ج             24 -ب               35-أ

 اعداد متتاليه  مجموعهم = العدد الاوسط فما هو العدد الثاني ؟ 3** 

 (1-) -د          صفر -ج             2-ب                 1 -أ

قطعه نقدية من فئة  30** لدينا كيس فيه 
2

 8ريال فكم ريال يوجد في  1

 اكياس ؟

 80-د             140 -ج         120 -ب            100-أ

 **                               قارن بين.......

 

 

 -د             -ج                 -ب                       -أ

3 027. 0.03 



 

 

 

قارن بين                     **          

...... 

 

 -د                 -ج                      -ب                 -أ

 ** قارن بين ....... ؟

39999 20 

 -د             -ج                           -ب                    -أ

                                                                احمد     3يوسف و فارس =  5**  اذا كان احمد = 

 قارن بين .......؟

 

  -د               -ج                      -ب                -أ

 ؟ 120و اقل من  7** ما اكبر عدد مضروب في 

 16 -د           15 -ج             17 -ب                  18 -أ

اذا علمت بأن مقدار الزكاة =**
40

 1800فاذا كان مقدار زكاة مبلغ =  1

 فكم يكون المبلغ ؟

 58000-د         72000-ج          6400-ب      64000 -أ

**كيس فيه عدد من الكرات الحمراء و الخضراء و الصفراء اذا كان 
3

1 

والكرات الحمراء  8الكرات خضراء وعددهم = 
2

فما مجموع الكرات  1

 الصفراء ؟

 8 -د              3 -ج                 4 -ب                       5 -أ

2^1112^121 − 60 

 يوسف فارس



 

 

 ** س= ـــــــ 

   72-د                48-ج              24-ب             45 -أ

 سم احسب مساحه المضلع ؟4**مربع طول ضلعه = 

 

  64 -د            24-ج            16 -ب            32-أ

عربة في المحطة الاولى اضفت اليها عربتان وفي المحطة  15**قطار به 

عربة فكم عدد  12حطة الثالثة اضفنا عربات وفي الم 7الثانية ازلنا 

 العربات ؟

  28-د           31 -ج                22-ب               20 -أ

   

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 الى هنا انتهت اسئلة نموذج الطنبوري 



 

 

 ولا تنسونا من دعائكم 

 السلام عليكم و رحمة الله 

 #نساعد_فنسعد

 

 

 

 


